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Nagyon vártuk már ezt a pillanatot! Végre igazi tét mérk?zésen, egy bajnokin léphettünk pályára, az új csodálatos
stadionunkban.
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A régi szentélyünket bajnoki mérk?zésen, egy emlékezetes Újpest elleni gy?zelemmel búcsúztattuk, még 2013.
március 10.-én. Történelmi mérk?zés volt. Mint ahogy a vasárnapi Nyíregyháza elleni nyitómérk?zés is az volt.

Az természetes, hogy egy új létesítményt nem lehet egyik percr?l a másikra úgymond „belakni”. Ahhoz id? kell,
szívet melenget? gy?zelmek és fájdalmas kudarcok is kellenek. A régi stadion nagyon a lelkemhez n?tt, hiszen
gyerekkorom óta ide jártam mérk?zésre hétr?l-hétre. Hatalmas sikereknek, gy?zelmeknek örülhettem, de volt, hogy
megkönnyeztem egy-egy sorsdönt? vereséget.

De ezek az élmények, mind-mind hozzájárultak ahhoz, hogy szinte a saját otthonomnak éreztem a régi Szentélyt.
A Groupama Aréna leny?göz?, pazar, lélegzetelállító, impozáns. Minden a helyén van és tudom, hogy el fog jönni
az az id?, hogy az Új Szentélyünket is a magaménak fogom érezni, egyel?re azonban még egy kicsit idegen,
furcsa nekem.

Ett?l függetlenül a torkomban dobogott a szívem, amikor a Fradi Induló dallamára kifutott a csapat a pályára.

Bizony történelmi pillanat volt!
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Nagyon jól kezdtük a találkozót, remekül passzolgattunk és már az els? pár percben látszott, érz?dött, hogy ezt a
mérk?zést csak mi nyerhetjük meg! Egész egyszer?en benne volt a leveg?ben. A srácok minden mozdulatából
sugárzott az elszántság. Nem is kellett sokáig várnunk az Új szentély els? és második hivatalos góljára, idézzük fel
pontosan, hogy mi is történt:

{...}Természetesen sokkal jobban iparkodtak a hazaiak, a néz?k pedig konstatálhatták, hogy a 13 nem
biztos, hogy balszerencsés szám az új stadionban, lévén a Fradi a 13. percben avatta fel góllal az
élvonalban a létesítményt: Gera Zoltán beadása után Böde Dániel Busai Attila elé fejelte a labdát, a
vendégvéd?k csak néztek, a közeli lövés pedig nemsokára már a hálóban ficánkolt, 1–0! Nem állhattak le a
zöld-fehérek, a mérk?zés képe alapján így nem az volt a kérdés, hogy jön-e a második hazai gól, hanem
az, hogy mikor. A választ Gera Zoltán adta meg, mégpedig egészen parádésan: a 28. percben csodálatos
távoli lövéssel kipókhálózta a jobb fels?t, 2–0! A gól után a híres Gera szaltó sem maradt el, így a
Groupama Aréna légterében is láthattuk a parádés mutatványt!

Számos lehet?ség adódott még el?ttünk arra, hogy tovább növeljük az el?nyünket, de rendre kimaradtak a
helyzeteink. A második játékrészben egy kicsit visszavettünk az iramból, a Nyíregyháza is egy kicsit bátrabban
kezdett focizni, amolyan, minden mindegy alapon. De igazi gólhelyzete nem igazán adódott a vendégeknek, s?t
még mi növeltük az el?nyünket egy büntet?b?l, amit Ugrai Roland harcolt ki. Mateos biztos ítéletvégrehajtónak
bizonyult.

Egy kis adalékot szeretnék hozzátenni Gera Zoli Nyíregyháza elleni parádés játékához. Ugrai Roland miután
kiharcolta a 11-est, szerette volna elvégezni is a büntet?t. De végül a spanyol játékosunk, David Mateos
értékesítette azt. Ezen Roland szemmel láthatóan megsért?dött. Gera miután Mateos bel?tte a büntet?t
odaparancsolta a spanyolt, hogy köszönje meg Ugrainak, hogy kiharcolta a csapat számára ezt a szituációt. Ezt
David meg is tette. Megítélésem szerint Gera hatalmas sportemberi nagyságról tett tanúbizonyságot. Hatalmas
szíve van és erre az igazi Fradi Szívre, nagyon nagy szükségünk volt már.

Köszönjük Zoli, le a kalappal!

Ferencváros-Nyíregyháza Spartacus 3-1 (2-0)
Groupama Aréna,  12128 néz?, v.: Vad II István (dr. Varga, Bozó)

Ferencváros: Dibusz – Dilaver, Pavlovic, Mateos, Bönig – Gyömbér – Nagy Dá. (Havojic 61.), Gera (Lauth
71.), Busai, Ugrai(Kukuruzovic 66.) – Böde  

Nyíregyháza: Balogh J. – Szokol, Rubus (Koller 30.), Gengeliczki, Fodor, Törtei – Abdouraman, Kostic –
Szécsi M. (Pákolicz 61.), Pekár (Sándor I. 74.) – Bajzát 

Gól: Busai(13.), Gera (28.), Mateos (67. – 11-esb?l) illetve Bajzát (78.)

Holnap a másik újonc csapattal a Dunaújvárossal játszunk, nem is lehet más az elvárás a csapat felé, mint az,
hogy hozzák a kötelez?t.  Nagyon fontos találkozó lesz az is, nem lesz könny? mérk?zés abban egész biztos
vagyok, de ha komolyak a szándékaink, akkor gy?znünk kell!

Hajrá Fradi!

Csépányi Balázs

Tisztelt olvasók! Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a Flag Polgári Magazin facebook oldalát,
a következ? címen: https://www.facebook.com/flagmagazin
- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!
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Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu
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